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1.2 Movades pétpnons eniPavei®dV

Epwtnon 1

Moia €ival n Bacikn povada pétpnons epfadou; Moia
eival ta noAAdanAdoia, noles ol unodiaipéoels Tou Kal
noia n oxéon tous PeE autd;

Andvinon

¢ H Baaoikn povdada pérpnons epPadou eival 1o TETPAywVIKO
pérpo (m2) to onoio €ival éva tetpdywvo nAsupds 1T m.

* Ynodiaipéoels Tou TeTpaywVvikoU PJETpou eival:

- TETPAYWVIKO OEKATOUETPO

1
(dmz) - 1dm? :sz

- TEIPAYWVIKO EKATOCTOUETPO

2

- TETPAYWVIKS XINIOOTOUETPO

(mm?): Imm?® = 1
1.000.000

¢ MoNdanAdoia tou TetpaywVvikoU PEtpou €ival:

- TETPAYWVIKO OEKAPETPO

(damz) :1dam? = 100m?

- TETPAYWVIKO EKATOUETPO

(hmz) :Thm =10.000m?

- TETPAYWVIKO XIAIOPETPO
(Km?) = Km? = 1.000.000m’

YInV XWpa pas, yia tnv gétpnon epBadol peydnns éktaons
KUpiws aypwv h SACIKWOV EKTACEWY, XPNOIUOMNOIOUUE TO

OlpEPUQ:
1 otpéupa = 1.000m?2.
Epwtnon 2

Molo €ival to didypappa nou pas BonBdel otn peta-
TpONN ToU TETPaYwVIKOU pPétpou o€ unodialpéaels Tou
Kal avtiotpo®a;

Andvinon

To 61aypappa YETATPONAS TOU TETPAywVIKoU
pétpou ous unobialp€aEls Tou Kal aviiotpo-
¢®a, €ival 1o €ns:
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Mépos B - Kepdanaio 1

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX

Na petatpanolv o m? ta endueva gufadad:

a=1,5dm? B =12.255mm? 3 Baba.
0.01dm? R a. 40.000m?2 B. 156.500m?
y=0,01dm 8 = 135.000cm v. 1.240m?

Na uetatpanolv e OtPEPUOTa Ta enNOPEVA EM-

Auon

Auon
Eivai: a=1,5:100=0,015m’ a =40.000:1.000 = 40 otp€upaTa.
B =12.255:1.000.000 = 0,012255m? f=156.500:1.000 =156,5 otpéupara.
y =0,01:100 = 0,000 Tm? y=1.240:1.000 =1,24 otpéppara.

&=135.000:10.000 =13,5m’

i i i Na cupunAnpw@ei o napakdtw nivakas.
Na petatpanolv o dm? ta endueva eufadd:

& o =3,5Km? B = 45.500cm? = = — —
y =0,12Km? & = 1.550.000mm? 4

412

450000
Auon 2300000
Eivar:

a = 3,5Km’ = 3,51.000.000 = 3.500.000m* =

=3.500.000-100 = 350.000.000dm? m’ dm’ cm’ mm’
2 2,5 250 | 25000 [ 2500000
B =45500:100 = 455dm 4,12 412 | 41200 [4120000
v = 0,12Km? = 0,121.000.000 = 120.000m" = e [ GRS GO G
2,3 230 | 23000 |2300000

=12.000.000dm?

& =1.550.000mm* =1.550.000:10.000 =
=155dm’
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

0 Na enidééete tn owoth andvinon.
A B r A

. 7,5m* = 75cm? 750cm? 75000cm? 0,75cm?

. 7,5mm’ = 75cm? 750cm’ 750m? 0,075cm’
. 7,5cm? = 75m? 0,75m? 750m? 0,00075m?
IV. 7,5cm? = 750mm? 7500mm? 0,75mm? 0,00075mm?’
V. 7,5m? = 75dm? 750dm? 75000dm? 0,075dm?

0,0000075m?  0,00075m’ 0,075m’ 0,0075m*

Na enidééete tn owoth andvinon:

A B r A
1. 252,7m’ 2527dm’ 25270dm’ 2527dm’ 25,27dm’
2. 252,7m’ 252700000mm?  2527000mm?  252700mm?  0,2527mm’
3. 5,78km’ 5780000m? 57800m’ 578000m? 578m?

Na ouunAnpwaoete ta Keva:
a) 1,35km* =........ m?=... dm?
B) 158dm’ =........ m?=.... cm?
y) 5682mm’ =.....cm’ =......dm*=......
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NMPOTEINOMENEX AXKHIEIZ

Na petatpanoly ta 18,5dm? oe m*, cm?, mm’ .

Na petatpanolv o€ cm? ta eppadad:
a. 3,4m? B. 2,5dm? y. 15625mm? 6. 0,6m? €. 0,02dm?

®

Na petatpanolyv oe m? ta eppfadd:
a. 2Km? ~ B. 570dm? y. 85000cm? 6. 2800000mm?

=

Na cupnAnpwBei o nivakas.

‘Eva oikénedo 1,2 otpéppata nounnBnke npos 420€ to m?2. Mola htav n cuvonikh agia tou;

a Mia Bepdvta 30m? otpmBOnke pe nakdkia twv 2500cm?. Na Bpeite ndéoa nAakakia tonoBethonkav.



1.2 Movades pétpnons enipaveiov

Na ouykpivete ta epfadd: 1250m?, 0,02Km?, 1,70 otpéupata, 4.600.000mm?.

Tpia adéApia poipdotnkav éva xwpdel 8 otpeppdtwy. O npwtos nhpe 1500m? nepiocdtepo XwWPAP! and tov
deutepo kal o pitos Nhpe 1000M? AlydtEPO XwPAP! and tov deUtepo. MNEco xwPAaP! NNPe o KaBevas;

‘Eva oikénedo éxel oxnua tetpaywvou ye nieupd 52m 6dm 13cm. Mooa otpéupata gival to gpaddv Tou oikomné-
dou;






